~我在師培的日子~

遙想過去!原本在私校任教,起初是為了精進所學,開拓技職視野選擇就讀國立屏東科技大學技術及職業教育研究所。就學過程中,每位教授都竭盡所能地帶給我們技職教育知識。其中我要特別感謝我人生貴人 鍾鳳嬌教授。記得暑假期間,大夥兒在積極撰寫即與教授研討論文時。鳳嬌教授特別提醒我:「妙盈~何不去考教育學程,給自己一個機會!」簡單的一段話,卻展開了不同的旅程。

教學工作、研究所及教育學程等並進,重新讓自己當學生的機會,學習課程設計、教育理論哲學、心理學等相關課程。在這過程,老實說:再加上家庭,真的不容易,有點難熬!但在師培中心的這些日子感受到老師們集中新夥伴滿滿的關懷及照顧,也因為有老師的引導及鼓勵,至今才有機會進入三民家商。教學工作至今,想起在屏科的日子真的是充實又甜蜜,有著像家一樣溫馨熱情的師培中心陪伴著我們築夢,還有一群學長姐、學弟妹們一起相扶持,一起共度撰寫報告的日子、一起熬過拚教師檢定的日子、一起……完成好多事情。

感謝屏科大技職所及師培中心師長及夥伴們,用愛湊出我築夢的道路,讓我



更勇於冒險、嘗試,因此完成夢想及擁有不同視野! 謝謝您們!也因此我期盼自己在教育界奉獻努力, 以老師們為榜樣也成為學生人生道路上的貴人。

最後,親愛的學弟妹們恭喜你已經做出正確的 選擇修讀師培,剩下的是「堅持及努力」。上岸的 路或許不容易,但將這些過程點滴化成你成功的養 分,老天總會在適時的時機出現機會,成功將在眼 前,加油!

高雄市立三民家商 美容科主任 林妙盈